Baker Foods Inc. EIN: 12-3456789

NAICS Code

Enter your NAICS Code on the Line Below

311911

Instructions on how to Determine you NAICS Code

Borrower's NAICS code – You will need to enter your NAICS code into the online application. We have just discovered that there is a glitch in the bank's online application whereby the NAICS code that you enter does not get stored in the application when the bank opens it on their end. For this reason we need you to type in your NAICS code on the separate document called "NAICS Code" on our website.

a. What is a NAICS Code? - A NAICS (pronounced NAKES) Code is a classification within the North American Industry Classification System. The NAICS System was developed for use by Federal Statistical Agencies for the collection, analysis and publication of statistical data related to the US Economy.

b. How do I get a NAICS Code? - NAICS is a Self-Assigned System; no one assigns you a NAICS Code. What this means is a company selects the code that best depicts their primary business activity and then uses it when asked for their code. If your Business Activities include more than one Unique Line of Business, you may want to use more than one NAICS Code. The link below will allow you to determine your NAICS code.

https://www.naics.com/search/

Nature of the Business/Operations of the Borrowing Entity (Derived from previous Tab) Perishable Prepared Food Manufacturing

aue Prepareu roou Manufacturing ---